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Előterjesztés száma: 79/2020.  
Iktatószám: H/323-3/2020. 

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2020. szeptember 3-i rendkívüli ülésére 

Tárgy: A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 9/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előkészítette:

Takács Tímea anyakönyvvezető
Előterjesztő: 

Pintér Lajos polgármester

Az előterjesztést tárgyalta: 
Humánügyi Bizottság




Pénzügyi Bizottság





Ügyrendi Bizottság 

Az elfogadáshoz szükséges döntés típusa: minősített többségű szavazat

Törvényességi szempontból megfelel:
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                            dr. Filó-Szentes Kinga 






                           jegyző

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ
Tisztelt Képviselő-testület!

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva megalkotta a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 9/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendeletet.
A rendelet hatályba lépése óta a rendelet felülvizsgálata nem történt meg.
2020. február 6-án a Vincent Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft. belső ellenőrzést végzett az anyakönyvezési tevékenység ellátása, jogszabályi megfelelőssége tárgyában 2019-es évre vonatkozóan. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a vizsgálat tárgyát képező tevékenység folyamata, végrehajtása szabályszerűen, a törvényi előírásoknak és a belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelően működik-e, a kapcsolódó nyilvántartások megfelelőssége biztosított-e.

Az ellenőrzés során kialakított véleményük a vizsgált területről, illetve folyamatról összességében megfelelő minősítést kapott. 
Az anyakönyvezési tevékenységek ellátásának jogszabályi megfelelősségének ellenőrzéséről készült belső ellenőrzési jelentésben foglaltak javítására intézkedési terv készült, mely intézkedések határideje 2020. szeptember 30-a.

A belső ellenőrzés megállapítása szerint a hatályban lévő 9/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendeletet ki kell egészíteni a házasságkötési díjak befizetésének lehetőségei tekintetében, illetve lemondás esetén annak visszafizetéséről is rendelkezni kell. Ki kell jelölni konkrétan a hivatali munkaidőben és hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésre alkalmas külső helyszíneket, és az elmaradt évenkénti felülvizsgálat miatt az 1. számú mellékletben meghatározott díjakat aktualizálni kell.

Ennek megfelelően a 9/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata megtörtént.

A jelen ülésre elkészített új rendelet a felsőbb szintű jogszabályok által előírt követelményeknek megfelel, ezért javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek - a jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezése mellett - a jelen előterjesztéshez mellékletként csatolt rendelet elfogadását.   

Az előterjesztés melléklete: a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló .../2020. ( . ) önkormányzati rendelet tervezete 

	Szada, 2020. augusztus 27.


	           Pintér Lajos

          polgármester



